11Iro

HWAms: Bnagumup
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.01.2009 14:00:51

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 31.01.2009 21:03:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74811/answer/74812




YBaxaeMmeiit Bnagumup! MckaTh MpUYKHY B 9KU30/1e 00JIEBHIX OIIYIIEHUH [TOCIIe TOJI0BOTO aKTa He
crout. Heo6xomumo o6cmenoBaThCsi 000UM CyTIpyTaM st UCKIIUeHusT 3a60/1eBaHuM, KOTOPHEIE MOTYT
puBeCcTH K Oecmionuio. IToka HY 0 KaKOM JIeUeHUH pedb He uaeT. Yoaywu!



